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FICHE TD 6 - Distributions

La fonction H = 1j9 4o est la fonction de Heaviside et 1[, ;) est I'indicatrice de I'intervalle [a, b].

8q est la distribution de Dirac en a, §,(f) = f(a). Les (*) désignent les questions un peu plus dures.

Exercice 1 Déterminer les dérivées premiere T” et seconde T" des distributions :

LT=T

2. T=Tpn,_,,, avec f de classe C>.

3. ") T =1, ou |z] le plus grand entier n < z (la partie entiere de )
4. T =Ty,

5. T = TH(z)sin(x)

6. T = TH(x) cos(x)-

Exercice 2 Calculer les primitives des distributions suivantes :
1. 6,

Togn(x) avec sgn le signe de x,

(1+x)d, avec a € R.
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Exercice 3 Résoudre I'équation v’ + au = T pour :
1. a(z) =z,T = do,
2. a(zx)=1,T=H,
3. a(zx)=(1—-2),T =&,
Exercice 4 Déterminer les limites (au sens des distributions)
1. lim, 400 L1y 1 (na)-
limy, 4 oo n(5_% — (5%).
C) 1imy, s 4 o0 Tyasn -
C) 1m0 T, na2 -

C) Himy, s oo /T, a2

Exercice 5 Soit 4, la distribution de Dirac en a, d,(f) = f(a). Déterminer :

A

1. (z — a)da,
2. (z —a)d,
3. (x —a)?d..

Exercice 6 Déterminer :
1. (% — /\) Tore H(x)s

2
2 (f +0?) Tuncen -

w

Exercice 7 Déterminer les produits de convolution des distributions suivantes :

L 6o Ty s

2. 00 * Tyin(a) H(x)-
3. 04 * Op.

4. &« H

5. 0 My =Ty,



